

## Conferința reprezentanților naționali ai bisericilor pentecostale din Europa

În perioada 18-23 iunie a avut loc la Kniebis, în Germania, o conferință la care au fost invitați reprezentanții naționali ai bisericilor și ai instituțiilor de învățământ teologic din Europa Centrală și de Răsărit, care sunt afiliate sau în relație de parteneriat cu organizația „Biserica lui Dumnezeu”. În cadrul conferinței de conducere (leadership) au fost prezentate și dezbătute subiecte legate de identitatea pentecostalilor în Europa, strategii de colaborare între organizațiile naționale ale Bisericii lui Dumnezeu, cât și un proiect de restructurare a Bisericii lui Dumnezeu în Europa, în sensul unei descentralizări,



cu garantarea autonomiei fiecărei biserici naționale.

În cadrul conferinței legate de învățământul teologic pentecostal, au fost prezentate rapoarte pe țări privind stadiul actual al programelor de pregătire a slujitorilor și al instituțiilor de învățământ teologic.

La conferință au participat aproximativ 40 de lideri și educatori din Europa și invitați din partea Departamentului de învățământ al organizației „Biserica lui Dumnezeu” din S.U.A., precum dr. Donald Aultman, directorul de la Division of Education și dr. Steve Land, președintele de la Church of God Theological Seminary din Cleveland, Tennessee.

Din România, au participat cu informații și rapoarte următorii frați: Ioan Moldovan -vicepreședintele Cultului Creștin Pentecostal, Ionel Bodog - secretarul Comunității Regionale Oradea și Ioan Tipei, rectorul Institutului Teologic Pentecostal.



## O u°ă deschisă pentru pregătirea misionarilor

**a**coala de misiune creștină „**TEAM-ACTION**” - Arad, România, care funcționează din anul 2001 în incinta Centrului Creștin „**BETANIA**” Arad, a cumpărat, prin harul lui Dumnezeu, o clădire nouă, în care, începând cu luna octombrie a.c., vom avea deschiderea oficială a unui Centru de Misiune în zona de vest a țării. Acest centru cuprinde un birou de misiune, dormitoare pentru studenți, sală de cursuri, sală de conferințe și bucătărie cu sală de mese.

Dacă vrei să împlinești porunca Mântuitorului Isus, din Marcu 16.15: „**Duceți-vă în toată lumea, și**

**propovăduiți Evanghelia la orice făptură**” și să faci parte dintr-o echipă de oameni dedicați lui Dumnezeu pentru lucrarea de misiune din țară și străinătate, te așteptăm la școala de misiune „**TEAM-ACTION**” Arad, unde te poți perfecționa pentru o echipare cât mai bună în lucrarea de misiune.

**Înscrie-te acum, locurile sunt limitate!**

Detalii și informații de luni până vineri, între orele 9-15, la adresa °colii:

**Arad, Strada Războieni nr. 59, cod 310196**  
**Tel.: 0257/276483, 0257/218343; Fax: 0257/218343;**  
**Mobil: 0745-969890;**  
**E-mail: teamactionromania@yahoo.com.**

**TOMUȚA SIMION**